AKkceccyapbl K TepMonpebpasoBaTensim u
TepMmonapam. TexHu4Yeckue XxapakTepUcTUKN.

KomneHcaumoHHble nposoga
TexHn4yeckue napameTpbl

XapakTepucTtuka

— aKTMBHOE ConpoTmBreHme nsonaumm: MuH.10 MQ x km

— AnanasoH McnonHeHus go 25 nap

— ncnbiTaHme HanpshxeHnem 1000B

— cocTaB K ugeta nposogos corn. EU IEC 584-3
NpoBOAbl N3rOTOBSEHBLI B COOTB. C Hopmol IEC
NPOun3BOAATCS Kak KOMMEHCcaLMOHHbIe (BTopas Oykea B
0603Ha4veHun C) unu yonuHsiowme (BTopas byksa X).

— yONUHSAOLLME NpoBoAa U3roTOBMSAOTCA
U3 TEX Xe CaMbIX MaTepuarosB, Kak 1 TEPMO3MEMEHT,

ofHako Gonee gelweBbiM crnocobom, ¢ 6onee HU3KUM Knaccom

norpeLHOCT n3MepeHna Temnepartypbl, ABNAKTCA KOMNEeHCaun

OHHbl€ NpoBOAa,
KOTOpble N3rOTOBASOTCA U3 MaTepuanoB-3aMeHuUTENEN.

obornoyka

n3onauunsa >XKunbl

Xuna

Cnocob 3akasa ‘

KomneHcauMoHHbIN NpoBOA

Tvn npoBoAa U TUMN TEPMO3NEMEHTA:
K, komneHcaunoHHbI nposog: KCA; KCB

K, yanunstowwmi nposog: KX

J, yanuHsaowwmn nposoa: JX
R/S, komneHcaumoHHkIN npoBog: RC/SC

T, yanvHsawowwmn nposog: TX

B, koMneHcaunoHHbIA npoeod: BC

E, yannHsowmn nposoa: EX

N, komneHcaunoHHbIn nposog: NC

N, yanuHsowmn nposog: NX
M3onaums xunbl: MonueuHun (-20+105°C): Yc

CwunukoH (-50+200°C): Si
TedpnoH (-50+260°C): F

CreknosornokHo (-50+400°C): Ws

Tun xuneil: Mposonoka: D
Kabenb: L
O6onouka: MonuenHun (-20+105°C): Ye

CunukoH (-50+200°C): Si
TedonoH (-50+260°C): F

CreknoBornokHo (-50+400°C): Ws

Onnetka: OTcyTCTBYET: 6€3 0603H.

V13 megHow ny>xeHon nposonoku: ek

13 CTanbHOW NPOBOSIOKN: U

KonunyecTtBo nap npoBoaoB: 1+25x

CeyeHue xunbl: 0,22 mm?: 2x0,22

0,50 mm?: 2x0,50
0,75 mm?: 2x0,75

1,00 mm% 2x1,00

1,50 mm% 2x1,50

CocTtaB u uBeta nposogos corn. EU IEC 584-3

Tun KomMneHcauMOHHbIN YonuHsawowmn CocTaB MeTanna LiBeT 0o6onouku

Kuna + Kuna — XKuna + YKuna —
T X Cu CuNi KopuyHeBbIi Benbin
J JX Fe CuNi YepHbIn Benbin
E EX NiCr CuNi droneToBbIn Benbin
K KX NiCr NiAl 3eneHbin Benbin
K KCA Fe 410 Alloy 3eneHbin Benbin
N NX Nicrosil Nisil Po3zoBbIn Benbin
R RCA Cu 11 Alloy OpaHxeBblIii Benbin
S SCA Cu 11 Alloy OpaHxeBblii Benbin
B BC Cu Cu Cepbiii Benbin

Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeueHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poceus +7(495)268-04-70

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbi (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoAck (8142)55-98-37
Mckoe (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

https://olil.nt-rt.ru/ || oif@nt-rt.ru

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kupriaus +996(312)96-26-47

TonbATTM (8482)63-91-07
ToMmck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsAHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Ya3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yebokcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yua (3022)38-34-83
SAkyTck (4112)23-90-97
flpocnaenb (4852)69-52-93


https://olil.nt-rt.ru/
mailto:oif@nt-rt.ru

Bunkun n pasbembl

TexHuueckue napameTpbl

Bunka SMPW-*-M @ 0 O
MWHU-BUMKA 7151 TEPMOSNEKTPUYECKMX AATUNKOB ® '
pabouasi Temnepatypa Bunku: -20+220°C ® @

AVameTp NpoBoaAa Makc. @4 Mm ; |
*1un tepmonapsl: J, K, N, R, S, T, B @ |

Pasbem SMPW-*-F

MWHMW-PA3bEM 118 TEPMOSNEKTPUYECKUX AATHUKOB
pab. Temnepatypa pasbema: -20 +220°C

AvameTp nposoga mMakc. @4 Mm

*1un tepmonapsl: J, K, N, R, S, T, B

Bunka OSTW—*-M

cTaHaapTHas BUika Ans TEPMOSNEKTPUYECKUX ATYUKOB
paboyas Temnepatypa Bunku: -20 +220°C

AvameTp nposoga makc. @8 Mm

*1un tepmonapsl: J, K, N, R, S, T, B

Pasbem OSTW—*-F

CTaHOaPTHbIN pasbeM AN TEPMOSNEKTPUYECKUX AATUMKOB
pab. TemnepaTtypa pasbema: -20+220°C

AvameTp nposoga makc. @8 Mm

*1un tepmonapsl: J, K, N, R, S, T, B

Bunka FFA.1S

Bunka LEMO gna patymnkos
pab. Temnepatypa Bunku:-50+250°C
AvameTp nposoga — Makc. 96 Mm

Paswem PCA.1S
pasbem LEMO gnst patunkoB :
pab. Temnepatypa pasbema:-50+250°C \J\
anameTp npoBoga Makc. 96 Mm

Bunka MTP-U-M.

MWUHW-BUIIKA AN 4AaTYMKOB COMPOTUBEHUS ® ()] @ ®
paboyasa Temnepatypa Bunku: -20+220°C
AvameTp nposoga makc. @4 Mm

S Pastem MTP-U-F -
MWHW-pa3beM Ans AaTYMKOB COMPOTUBMEHUS
pab. Temnepatypa pasbema: -20+220°C

Avametp nposoga makc. @4 MM

146



3awmTHas oboriouka OC

TexHuueckue napameTpbl

Marepuan*

Kepamuka: mynnut 610 nnu kopyHa 799 corn.
PN-EN-60672:2002, a Takke MoHokpucTann SAP

CeoitcTaa/ 610 799 SAP
copt

CopepxxaHue
ALO,[%] 60 99,7 99,999

MnoTtHocTb [r/
cm?]

2,6 3,7 3,98

Mpo4HoCTb Ha
n3rm6 [MMa] 120 300

CTOMKOCTb K
U3MEeH. Temn. 150 150 HecTonkas
[K]
Tennonposo-
AHocTb [BT/ 10 25 33,5

MxK]

TBeppaocTb 8 9 9
no Moocy

Temn. npumeH.

. 1400 1700 2000
[°Cl

Pasmep*

D/d 5/3 | 6/4 | 8/5 | 10/6 | 15/10 | 24/18(19)
610 - - - X X X
799 X X X X X X

L 520 1430 2030

SAP
D/d 4,8/3,4 8/5 10/3
L 180 +1645 370+1500 | 430+1320

max

*Opyrve napameTpbl NO COrnacoBaHuio

Cnoco6 3aka3a

610
799

SAP

O6onouyka

Pa3amep obonoyku D [Mm]: 15 nnu gpyroi

Matepuan: 799 nnu gpyrown

[OnuHa o6onoykm L [Mm]: 1030 nnu gpyras

Mpumep 3akasa: O6onoyka OC-10-799-1030

147



148

Mydra ans npueapusanus MP, MS

TexHuueckue napameTpbl

Marepuan*

Kucnotoyctonumsas ctans 1,4541

Yrnepoguctas ctans 15 HM

Pa3smep*

Pesb6a D M20x1,5 mm, G2

anvHa L [mm]: 50+200

McnonHeHue
npsimoe: MP

yrrnosoe (45°): MS

Cnoco6 3akasa

Mydrta

Mpsamas: P
Yrnoeas: S

L (craHpapt 50)

30

20

230

N

-

027

L cranpapt 50)

30

20

L

AN

~
~
S}

|

Pa3wmep pe3bbbl D: M20x1,5 nnu gpyron*

OnuHa L [mm]: 50

Matepuan: 1.4541, 15 HM
*[pyrve napameTpbl MO COrNacoBaHUo

Mpumep 3akasa:

O6onouka gatumka OS-1, OS-2 D
g
TexHun4yeckne napameTpbl
Martepuan* '\,
Kucnotoyctonumsas ctanb 1,4541 corn. PN-EN )
10088
Makc. pab. Temnepartypa Ha Bo3ayxe 800°C |
Pa3smep*
D 4 5 6 8 9 10 | 11 |12 | 15
g 04 | 05 | 05| 0,6 1,5 2 |15 2 -
L 502000
[Mm]: |

OnunHa o6onoykm L [Mm] = 5+2000
*[pyrve napameTpbl MO COrnacoBaHWo

Cnoco6 3aka3sa

O6onouyka

Mpsamas obonouka: 1

Mydra MP-50-15HM

220

O6ornoyka ¢ naHuem: 2

Paamep Tpy6bl D [MM]: 6 nnu gpyras

[OnuHa obonouku L [Mm]: 100 unu gpyras

O6onouka 0S-1-9-250

Mpumep 3akasa:




O6onoyka gatunka OS-3

D
TexHuueckue napameTpbl g
Marepuan*
YKaponpouHas ctanb 1.4841 |
YKapocTtoiikasn 1.4762; 15Cr25Ti
Pa3wep* N
Dx !
Copr =
10x1 15x2 20x2 22x2
1.4841 X X X X |
1.4762 - X - X
15Cr25T - - X X
-
OnuHa o6onouykm L [mm] = 200+3000 o
*[lpyrve napameTpbl MO COrnacoBaHuo
|
Cnocob 3aka3sa
|
O6onouka ‘ 0S-3 ‘— ‘ ‘ - ‘ ‘ - ‘ ‘
|
Paamep Tpy6bl D [MM]: 20 unu gpyron
[nvHa obonoyku L [Mm]: 1000 nnu gpyras I
Marepwan: 1.4841 vnu gpyron
Mpumep 3akasa: O6onoyka 0S-3-10-300-1.4841 b
dq
O6onoyka gatunka OS-4 \ ©
o
TexHUYeckue napameTpbl 8
|
Martepuan* ’
1 ]
Kncnotoyctonumsas ctanb 1.4541
Pa3smep* I
D 16 20 K
d |8 9f10][11] 12 ] 14
d, |68 7 8,8 10 !
OnuHa o6onoykm L [mm] = 50+2000
*Apyras Mo corrnacoBaHuio
|
Cnocob 3aka3a
O6onouka ‘ 0S-4 ‘ - ‘ ‘ - ‘ ‘
|
Pa3mep Tpy6bl d [MM]:12 nnu gpyroi S
OnvHa o6onouyku L [Mm]: 500 nnn gpyrast -1

Mpumep 3akasa: O6onouka 0S-4-10-100

149



150

3awmTHas imne3a OG

TexHuueckue napameTpbl %

Marepuan*

Kucnotoyctonumsas ctanb 1.4541

i
1

Pasmep* A
Pesbba M: G1/4, G3/8, G1/2, G3/4

M14 x 1,5; M16 x 1,5; M18 x 1,5;
M20 x 1,5; M27 x 2

M . G1/4 | M16 M20

D 8 | 9 10 |11 12 | 14
g 061015 |2 15 2 - B i

OnvHa obonouyku L [Mm] = 50+2000
*[pyrve napameTpbl MO COrnacoBaHuio

L,+16

Dxg

Cnoco6 3akasa

oo ][ L[

Paawmep Tpy6bl D [MM]: 11 nnu gpyroi
Pa3wmep pe3bbbl M: M20x1,5 unu gpyron
OnvHa obonoyku L [mm]: 100 unn gpyras

BHumaHume!
YT1o6bI Nprcnocobuts 060Mo4Ky K MMetoLemMycs datymky ¢ anuHon L, L = L -14

Mpumep 3akasa: O6onoyka OG-8-G'>—60



3awmTHas imne3a OSG

TexHuueckue napameTpbl

Marepuan*
Kucnotoyctonumsas ctanb 1.4541

D,

Pasmep*
Dxg D, D, k
M10 x 1
M12 x 1 18 12
(1,5)
8x0,6 GV
9x1 M14 x 1,5 20 12
10x1,5 o
1 x2 M1g’3‘/1’5 25 16
12x1,5 :
14 x 2 M18 x 1,5
15 x 2 M20 x 1,5 30 16
G
M27 x 2
G 36 20
OnuHa obonoyku L [mm] = 50+2000
*Opyrne napameTpbl NO COrnacoBaHUio
Cnocob 3aka3sa
O6onouka ‘ 0SG ‘ - ‘ ‘ - ‘ ‘ - ‘
Pa3wmep Tpy6bl D [MMm]: 15 unn gpyron
Pasmep pesbbbl D,: G2 unu apyron
OnuHa o6onouku L [Mm]: 700 unu apyron
Mpumep 3akasa: O6onoyka 0SG-10-M12x1-50

151



152

3awmTHas mne3a OGG

TexHuueckue napameTpbl

G
—_—
Marepuan*
Kucnotoyctonumsas ctanb 1.4541
Pasmep* :
=<
D x g G k M min SW | b —
M10 x 1 » M15x 1,5 0s | 15 15 . .
M12 x 1(1,5) G% 18 M | T
8x0,6
9x1 GV
10x15 M14 x 1.5 14 | M18x15| 27 | 15| 18 | 4_3?
Nx2 M16 x 1,5 M20 x 1,5
12x1,5 x1, X1,
4 G% 14 G 27 | 15 | 18 |
15X2 Mg x 15 M7 x 2
M20 x 1,5 16 G, 36 | 20 | 29
G % ’ ,
OnvHa o6onouyku L [Mm] = 50+2000
Pasmep ans G 2 M no cornacoBaHuio
*Apyrve napameTpsbl MO COrNacoBaHMo Dxg
Cnoco6 3aka3a
O6onouyka ‘ OGG ‘—‘ ‘—‘ ‘—‘ ‘—‘ ‘

Paamep Tpy6bl D [MM]: 14 unu gpyron

Pa3amep pe3bbbl M: M20x1,5 nnu gpyron
Pa3awmep pe3bbbl G: GY2 unn apyron
AnuHa o6onoyku L [Mm]: 150 nnm apyroi

Mpumep 3akasa: O6onoyka 0GG-12-M20x1,5-G">—100

BHumaHue!

Mpu 3akase 060N0OYKM ANA MMeEoLLEerocs AaTynka ¢ rnyonHON NorpyxeHn L,=L-20 1A G2M18x 1,5
=L-16 gnaM12x1<G<M18x1,5
=L-

alL,
LO
L, 13ana G=M10x 1



®dnaHueBas 3awmTHasa runb3a OTG

230
TexHuueckue napameTpbl D *
Marepuan* 0
Kucnotoyctonumsas ctanb 1.4541
Paswmep* —
dxg D L/
| L1111 |
M12 x 1(1,5) ‘
8x0,6 GV | \ |
9x1 M14 x 1,5 — T 3 . '
10x1,5 M16 x 1,6
11x2 G% |
12x1,5 M18 x 1,5 naHew *
14 x 2 M20 x 1,5
15x2 G%
Y2 NPT ~
%
[Opyron pasmep raHua no cornacoBaHuto -
OnuHa obonoyku L [mm] = 50+2000
*Opyrue napameTpbl MO COrMacoBaHUIo
g
I
T
d *
Cnocob 3aka3sa
O6onouka Cote |- - |- -]
Pa3awmep Tpy6bl d [Mm]: 10 mnv gpyrow
Pasmep cdprnaHua: DN20 PN16 nun gpyromn
Pa3amep pe3bbbl D [MM]: M18x1,5 nnu gpyroi
OnvHa obonouyku L [Mm]: 300 unu gpyron
Mpumep 3akaza: O6ono4yka OTG-10x1,5-DN25PN40B1-G1/2-200
BHumaHue!
YT06bI NprcnocobnTe 060104KY K MMetoLeMycs AaTumky ¢ anvHon L, L = L -55 S

153



154

3awmTHas imne3a  SW

TexHuueckue napameTpbl

Marepuan*

Kucnotoyctonumsas TaHytas ctanb 1.4541 nnn 1.4571
KoHCTpyKUMOHHast koBaHasi cTanbe Ans paboTbl Npy NOBbILLEHHON
TeMn.

1.7335 unmn 1.7380

JonycTumMas Harpy3ka Ha 06OrouKy:

[JonycTtnmas Harpyska
Tun Mare- | Aruna L Map u ras Bopa
pvan [MMm]
T[°C] | p[MNa] | T[°C] | p[MMa]
100 15,7
1.7335 140,200 540 138
& 100‘ 140 13‘4 441
™
@ 11.7380 : 570 ' 370
<§( 200 11,5
1.4541 | 100, 140 15
1.4571 | 200 500 15* 30,0
100, 140 | 500 | 22,0
17335 200,260 | 540 |13,8
& 540 |22,0 441
8 17380 | 140,200 ’ 370
<§( 260 570 | 11,5
1.4541 | 140 20
500 35,0
1.4571 | 200, 260 20*

MapameTpbl Ang NOTOKOB: Boga — 5 m/cek, nap — 60 m/cek * — 25 m/cek

h

vcrnonHeHve | a b C d e f g
228 [230

AM-0862-18[ 55 |240 |212| 40 | 214 [ 218H8

AM-0862-24 65 |250 | 218 | 45 | 220 | 224H8 | 234 | 238

MaTtpy6ok ons npuBapuBaHus
AM-0862

Cnocob 3akasa

M12x1.5 M14x1.5

NS

T /)| 824n7
g7
7l

|
i
S
|
|
l‘
|

|V /] 218h7
| 0
o8 S 26.2
o|N o
- .. S|o
s o < |8 ‘
2138 \ 5
S0 ] ‘
= x| &
5|k & 5|3
“lg g 23.2 0|9 ‘
0 ©|d
© L)
a

rmnb3a AM-0332 rmnb3a AM-0333

O6onouka ‘

Tun @18: AMO0332

@24: AMO0333
Matepwuan, Hanp.: 1.4541 wnun gpyron

Onwvna L [Mm]:140 wnn gpyras
Bes natpy6ka ansa npuapuBaHus: 6e3 0603H.

JononHuteneHbIn natpybok ans npueapueaHus: KS

Mpumep 3akasa:

runb3a SW-AM0333-1.4541-140-KS



KpenexHble aneMeHTbI Ans npeobpa3soBatenen

TexHuueckue napameTpbl
OnucaHue

Pe3bboBble U 3aXMMHbIE KPEMEXHble 3NIeMEeHTbl SABMSATCS JOMOSNHN-
TeNnbHbIM OCHaLLeHWeM AN TepMonpeobpasoBaTtenen, He MMEeHLNX
pe3bboBbIX coeauHeHni u dnaHueB. OHKM cryxaT Ans KpenneHus gat-
YMKOB B MECTax U3MEPEHNsI U1 CKOHCTPYMPOBaHbl Takum 0b6pa3oM, 4To
NO3BONSIOT HA UX KpenneHne B Nobom mecte 060M04KM, T.e. No3BOss-
0T MOrpyXaTb AATYMK B U3MEPSIEMYIO CPeY Ha NPOU3BOIbHYHO MMyOuHY.
Pe3bboBble KpenexHble areMeHTbl 06ecneynBatoT repMeTUYHOCTb Mpu
pasneHun He bonee 0,1 MMa.

UG-1 pe3b6oBoe KpenrneHue

Marepwuan: ctanb A10 nyxeHasi

YNnoTHeHWe: KepaMUYeCKUI LLHYP

Tun Pe3bba d (Mm)
UG-1-6 M16x1,5 6,0
UG-1-8 M16x1,5 8,0
UG-1-12 M20x1,5 12,0
uUG-1-15 M24x2 15,0
UG-1-20 M30x2 20,0

UG-3 pe3bboBoe KpenneHue

Matepwuan: kucnortoycrtonumsas crans 1.4541

YnnoTtHeHue: KonbLo 13 ctanu 1.4541

Tun Pe3bba d (Mm)
UG-3-1;1,5; 2 M8x1 1;1,5; 2.0
UG-3-3 3,0
UG-3-45 M10x1 4,5
UG-3-6 6,0
UG-3-8 M12x1 8,0

UG-8 pe3bboBoe kpenneHue

Martepwuan: kucnortoyctonymsas crans 1.4541

YnnoTtHeHue: konbuo n3 ctanu 1.4541

d D L I sw
6

@8 Mzg;: S 50 15 30
@10

312

214 M27x2

o - 55 20 36

Cnoco6 3akasa

A

~30

L
H M8x1
M10x1
M12x1
N d

Pe3bboBoe kpennenve ‘ UG ‘_‘ ‘_‘

Tun kpenexa: 1, 3, 8
Onametp Tpy6bl d [MM]: 6 mnn gpyron
Paawmep pe3bbbl D: G'2 nnu gpyron

155



156

KpenexHble aneMeHTbI Ans npeobpasoBatenen

TexHuueckue napameTpbl

UZ-11 3aXuMHoe KpenneHue

Matepuan: dpnarey | — nutasa ctans L 11 600, donaney Il — ctanb St3S

YnnotHeHue: TecdnoHoBoe konbuo PTFE — ans 200°C Ha Bo3gyxe
Onuusa: kepamuydecknin WHyp — anst 650°C Ha Bo3gyxe — Tnn UZ-11T

Tvn L (mm) d (Mm) D (mm)
Uz-11-15 55 16 35
Uz-11-22 20 23 40
Uz-11-32 33 50

UZ-21 3axxumHoe KpenneHue
Marepuan: dnaHey — nutas ctans L [ 600
XOMyT — nuTtasa ctanb L 11 600
Tvn 56"02:1“:?& L (mm) d (Mm)
uz-21-15 15 55 16
uz-21-22 @22 70 23
Uz-21-32 @32 70 33
Uz-21-26-29 | @26-29 70 29

UZK-1 cbnaHueBoe kpenneHue

MaTtepuan: antoMMHuUiA (HUKENMPOBAHHbIN)

Cnocob kpennexuns: BuHT-camopes ST 4,8x9,5-C-Z
corn. PN-EN ISO 7049:1999

Ha tpy6y d [Mm] = 6, 8

Cnocob 3akasa

KpenneHue

3axumHoe: UZ-21, UZ-11, UZ-11T
dnaHuesoe: UZK-1 Tonbko d [mm] 6+10
Onametp Tpy6bl d [MM]: 22 unu gpyron

Mpumep 3akasa:

3axumHoe kpensneHue UZ-11-22

_\E } A
T = om ®
I ° N !
| | | 1
L IHH) R [}
D g
Y
e
~— d
A
g N
‘ - ‘ °
I ! . N ! 1
! |/\ ! 29.5
- Ad
| 1 \ 1
| | \
HA [

249
238




FonoBKU onNsl 4aT4YMKOB

TexHuyeckne napameTpbl

MAA

MaTtepuan Kopryca 1 KpbILLKW: antoMUHUEBBIN crnas

NoKpbITUE: Nak-Kpeoayp

pab. Temnepatypa:

-40+100°C ynnoTHUTENbHbIE NPOKNAaAKM U3 MacroCTONKON PEe3VHBbI
-40+150°C cUNMKOHOBbIE YNIOTHUTENbHbIE NPOKNAAKN
BHYTPEHHWI pa3mep: @25 x 22 MM

npucoeguHuTensHoe orsepctmne: M10x1

NAA

mMaTtepuan Koprnyca 1 KpbILKW: antoMUHUEBbIW crinas

NoKpbITUE: MONM3MUPHBIN Nak

pab. Temneparypa:

-40+100°C ynnoTHUTENbHbIE NPOKIAAKM U3 MACITOCTONKON Pe3UHBI
-40+150°C cUnNMKOHOBbIE YNIOTHUTENbLHbLIE NPOKNAAKN
BHYTPEHHWI pa3mep: J42 x 28 mm

npucoeavHuTensHoe otsepctme: M24x1,5;

BA

mMaTtepuvan Kopryca 1 KpbILLKW: antoMUHUEBBIN crinas

NOKpbITUE: NONU3MUPHBLIN Nak

pab. Temnepatypa:

-40+100°C ynnoTHUTenNbHbIe NPOKNagKkM U3 MacroCTONKON Pe3nHbI
-40+150°C cunnKoHOBbIE YNNOTHUTENbHbIE NPOKNAAKN

BHYTPEHHWI pa3mep: J42 x 24 mm

npucoeanHnTensHoe oteepctue: M24x1,5; @315,8; M12x1; M20x1,5; G

DAA

mMaTtepuvan Kopryca 1 KpbILLKW: antoMUHWEBBIN Crinas

NoKpbITUE: Nak-Kpeoayp

pab. Temnepatypa:

-40+100°C ynnoTHUTEnNbHbIE NPOKaAKM U3 MacrioCTONKON PE3VHBbI
-40+150°C cUnMKoHOBbIE YNNOTHUTENBHbLIE NPOKNAAKN
BHYTPEHHWI pa3mep: @56 x 22 mm nnn 342 x 40 mm

npucoeavHnTenbHoe oTeepctue: @22.5; 332,5 mm

NS

MaTtepwvan kopnyca u kpbiwku: nonuamug, (PA) nnm Noryl (PPO)
pab. Temnepatypa: 80°C (PA) nnn 130°C (PPO)

BHYTPEHHWI pa3mep: P42 x 25 mm

npucoeamHnTensHoe oteepctne: M12x1(PA); M24x1,5 (PPO)

157



158

FonoBKU onNsl 4aT4YMKOB

TexHuyeckme napameTpbl

DANAWwin

KpbILLUKa CO CTEKIOM
NOKpbITME: NONNIUPHBLIN Nak
pab. Temnepatypa:

-40+80°C

BblCOTa ronoBkn: ~114 mm
oTBepcTue nof obonouky M24x1,5

BEG

MaTepuman Koprnyca u KpbILWKn: HepX. ctanb 1.4541

pab. Temnepatypa:

-40+100°C ynnoTHUTENbHbIE NPOKNAaAKM U3 MacroCTONKON PEe3VHBbI
-40+150°C CUNMKOHOBbIE YNIOTHUTENbHbIE NPOKNAAKN

BbICOTa rofioBKK: 82 MM

oTBepcTue nof obonouky M24x1,5

DAAW

mMaTtepuvan Kopryca 1 KpbILLKW: antoMUHUEBBIN crinas

NoKpbITUE: NONM3MUPHBLIN Nak

pab. Temnepatypa:

-40+100°C ynnoTHUTenNbHbIe NPOKNagKM U3 MacroCTONKON Pe3nHbI
-40+150°C cunnkoHOBbIE YNNOTHUTENbBHbLIE NPOKNAAKN

BblCOTa rofnosku: 127 mm

oTBepcTue nog obonouky @22,5, @332,5 mm

DANAW

Martepuvan Kopryca W1 KpbILLKW: aritoMUHUEBBIN Crnas

NoKpbITME: Nak-Kpeoayp

pab. Temneparypa:

-40+100°C ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKM U3 MacroCTONKON PEe3VHbI
-40+150°C CUNMKOHOBbIE YNIOTHUTENbHbIE NPOKNAAKN

BbICOTa ronoBku: 114 mm

oTBepcTue nof obonouky M24x1,5

XD-180win

Martepuan Kopryca 1 KpbILLKW: artoMUHUEBBIN Crinas
KpbILLKa CO CTEKIIOM

NOKpbITME: NONNAUPHBLIN Nak

pab. Temnepatypa: -40+80°C

CWUIMKOHOBAast YNIOTHUTENbHAs NpoKnazka

pasmep: @90 x 110 Mmm

oTBepcTue nog obonoyky NPT




FonoBKU onNsl 4aT4YMKOB

TexHuyeckne napameTpbl

XE-DANA

MaTtepuan Kopryca 1 KpbILLKW: antoMUHUEBIN cnnas; <6% Mg
NOKpbITME: NONNIUPHBLIN Nak

MMEIOT BHYTPU U CHAPYXM 3a3eMI1. 3aXXUM

pab. Temnepatypa: -40+100°C

BbICOTa: OK. 83 MM

oTBepcTue nofg obonouky M24x1,5

oTBepcTue nof apoccens: M20 x 1,5 (ctaHgapT 6e3 gpoccens)
ceptudmkar: FTZU 03 ATEX 0073 U

XE-DANAW

mMaTtepuan Kopryca v KpbILLK/: antoMUHUEBLIV cnnas; <6% Mg
NOKpbITME: NONN3GUPHBIA Nak

VUMEIOT BHYTPU M CHaPYXXWN 3a3eMIT. 3aXUM

BbICOKas KpblLLKa Ansi KpenneHus npeobpasoBarens

pab. Temnepartypa: -40+100°C

BbicoTa: oK. 114 Mm

oTBepcTue nog obonoyky M24x1,5

oTBepcTue nog apoccens: M20 x 1,5 (ctaHaapT 6e3 gpoccens)
ceptudukat: FTZU 03 ATEX 0073 U

XE-DAND

mMaTtepuvan Kopryca W1 KpbILLKW: antoMUHEBBIN cnnas; <6% Mg
NOKpbITME: NONNIUPHBLIN Nak

MMEIOT BHYTPU M CHaPYXMN 3a3eMIT1. 3aXUM

pab. temneparypa: -40+100°C

BbIcOTa: OK. 83 MM

oTtBepcTue nog obonouky M24x1,5

2 otBepcTua nog Apoccenb: M20 x 1,5 (ctangapt 6e3 gpoccens)
ceptudmkar: FTZU 04 ATEX 0264 U

XE-DANDW

MaTtepuan Kopryca W1 KpbILLKW: antoMUHKUEBBIN cnnas; <6% Mg
NMOKPbITME: NONM3UPHBIN Nak

MMEIOT BHYTPU U CHaPYXMN 3a3EMI1. 3aXUM

pab. Temnepatypa: -40+100°C

BbicoTa: OK. 114 Mm

oTBepcTue nof obonouky M24x1,5

2 otBepcTust noa apoccenb: M20 x 1,5 (ctaHaapT 6e3 gpoccenst)
ceptudmkar: FTZU 04 ATEX 0264 U

XD-AD

mMartepuvan Kopryca v KpbILLK/: antoMUHKEBBLIV cnnas; <6% Mg
MOKpbITME: Nak-Kpeoayp

WUMEIT BHYTPU M CHAPYXMN 3a3EMIT. 3aXUM

pab. Temneparypa: -40+100°C

BbicoTa: oK. 115 Mm

oTtBepcTue nog obonouky 1/2NPT

oTtBepcTue nog apoccens: M20 x 1,5 (ctangapt 6e3 gpoccens)
ceptudukat: FTZU 03 ATEX 0074 U

XD-ADwin

mMaTtepuvan Kopryca 1 KpbILLK/: antoMUHMEBBIN cnnas; <6% Mg
KpbILLKa CO CTEKIOM

NoKpbITUE: Nak-Kpeoayp

MMEIOT BHYTPY 1 CHapYXW 3a3eMrl. 3aXnum

pab. Temneparypa: -40+85°C

BblcoTa: oK. 130 Mm

oTBepcTue nof obornouky 1/2NPT

oTBepcTue nog apoccens: M20 x 1,5 (ctaHgapT 6e3 gpoccens)
ceptucukat: FTZU 03 ATEX 0074 U

159



LUudpposon aucnnen s ronoske LPI -01

TexHuueckue napameTpbl limabherny

LOOP POWERED INDICATOR

XapakTepucTtuka

— Mcrnonb3yeTcs B TepMonpeobpas3oBaTensix ¢ ronoBKoi
Tn DANAWwin
— aucnnen LED, 4 undpsbl BicoTON 9,5 MM
— aKkpaH gucnnes 30 x 14 mm
— UCNIEN MOXHO 3anporpamMmmmnpoBaTh C KnaBuaTypbl
— HacTpoeYyHble NapameTpbl: HOMb, Npeaen, AecaATM4Has Tovka
— cTeneHb 3awuTbl Koprnyca IP20
— BbicBe4YMBaemble eanHnLbl: C°, F°, K°, %, 4s 3HayeHus1, 2 S eauHULLbI
— B3ammogencTame ¢ npotokonom HART

CwvrHan Bxoa/Bbixop,
4+20 MA

MutaHue
10+30B DC

+ +
5 ) TOKOBAsI NeTrst
npeobpasosatens | . - 4..20 MA

[Onana3oH NporpaMMMpoBaHus | BbiCBeYMBaHUSA
-1999+9999 TR
MNageHne HanpskeHUs / CLLLY

3,3B npu 4 MA; 3,7B npn 20 MA X '

LOOP POWERED INDIKATOR

Touku ycTaHOBKM ¢

Y AE !
Homb 4 MA N O Pt CD/
npegen 20 vA _

Makc. norpelwHoCcTb u3amepeHunsa

0,1% punasoHa u +/— 1 undpa

TemnepaTypHbIv apendd o—

20 ppm/°C npu Temn. 20°C NI / T
MopknoyeHne K aNeKTPonuTaHuro 3 P i
2-npoBogHasi cxema <1 mm? ] %
Paamep [MMm] \

@64 x 19

Pa6ouwne ycnosus

— TeMn. okpy>katoLen cpeabl: -20+80°C
— BnaxHocTb: 25 00 95% RH 6e3 koHaeHcauum
— TemnepaTtypa xpaHeHus: -30+80°C

19

Cnoco6 3aka3a

Lndcdposon aucnnen D

[nana3oH namepenun, Hanp. (0 +100)°C

Mpumep 3aka3sa: Lindposon aucnnen LPI-01 —(0 +100)°C

160



LUudposon aucnnen s ronoske LPI -02

TexHuueckue napameTpbl

XapakTepucTtuka

— NCNonb3yeTcAa B TepMOI'Ip906pa3OBaTerIFIX C ronoBKoWn

Tn XD—ADwin

— aucnnen LED, 4 undpsbl BicoTON 9,5 MM
— aKkpaH gucnnes 30 x 14 mm

— UCNIEN MOXHO 3anporpamMmmmnpoBaTh C KrnaBuaTypbl

— HacTpoeYyHble NapameTpbl: HOMb, NPeaen, AecATUYHas To4ka
— cTeneHb 3awuTbl kKoprnyca IP-20
— cTeneHb 3awuTbl Koprnyca IP20
— BbicBe4YMBaemble eanHnLbl: C°, F°, K°, %, 4s 3HayeHus1, 2 S eauHULLbI
— B3ammogencTame ¢ npotokonom HART

CwvrHan Bxoa/Bbixop,
4+20 mA/24B (10 — 30B)
MutaHue

10+30B DC

Ownana3oH nporpammupoBaHus / BbiICBeHYUBaHUA

-1999+9999
MapeHne HanpsikeHUA

3,3B npu 4 MA; 3,7B npu 20 mA

Toukn ycTaHOBKU

Homb 4 MA
npegen 20 mA

Makc. norpelwHoCTb u3amMepeHuns

0,1% punasoHa u +/— 1 undpa

TemnepaTypHbIv apendd

20 ppm/°C npu 20°C

MopknoyeHne K aNeKTPonuTaHuro

2-npoBogHas cxema <1 mm?

Paamep [MMm]
a73 x 19
Pa6ouwne ycnoBus

— Temn. okpy>xatoLen cpeabl: -20+80 °C
— BnaxHocTtb: 25 0o 95% RH 6e3 koHaeHcauum
— TemnepaTtypa xpaHeHusi: -30+80°C

Loop POWERED INDICATOR

+

npeo6pasoBaTenb)

ToKoBas netns
- 4..20 A

LOOP POWERED INDICATOR

LOOP POWERED INDICATOR

10...30B

\

10.5]

19

73

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Baphayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroseuweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Iuneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

https://olil.nt-rt.ru/ || oif@nt-rt.ru

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuit Hosropopg (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosabpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckos. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumcpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
TamboB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Kuprususa +996(312)96-26-47

TonbaTTh (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TioMeHb (3452)66-21-18
YnbsAHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Ypa (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTck (4112)23-90-97
SApocnaBnb (4852)69-52-93


https://olil.nt-rt.ru/
mailto:oif@nt-rt.ru



